Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

F.4.15.b.: A 2010.03.04.-ei gyakorlat 1. példaja.
F.4.15. Hatdrozzuk meg a) szerkesztéssel, b) szamitdssal az Sy,
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

Megjegyzés:

Az A ponti reakcider6t nem csak ereddszdmitdssal, hanem az A pont egyensiilya alapjin is
kiszamithatjuk. Ekkor a vetiileti erdegyenstilyi egyenletekkel szdmolunk. A pontra haté erdk
abrazoldsakor az ismert erdk irdnyat mar helyesen rajzoljuk be, igy most mar minden rdderd értéke
pozitiv. Ebben a feladatban ez most nem ldtszik, mert mindkét rdderd pozitivra adddott. Az
erdirdnyok ennek ellenére azért forditottak az eldbbiekhez képest, mert most a csomdpontra hatd
erdket tiintetjiik fel. Ilyenkor viszont a hiizott rid a csomdpontot ,hizza”.

A magyardzat a jobb oldali dbran l4that6. Huzott rid esetén a riderd a ridbdl kifelé mutat. Végiil is
a csomoépont hizza a rudat. A csomdpont viszont az elbbi erd ellenerejét ,,€rzi”. A rad is hizza a
csomépontot. A jobb oldali dbrdn mindkét erd lathatd. Ez az erd-ellenerd tétele (Newton II1.).
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

F.4.20.b.: A 2010.03.04.-ei gyakorlat 2. példaja.

1 F.4.20. Hatdrozzuk meg «) szerkesztéssel, b) szami-
tassal az egyensiilyozé riiderSket, valamint a B reak-
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ciderét!
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

F.4.18.: Egyszeri feladat. Mindenképpen nézziik meg!

F.4.18. Szamitsuk ki a riderdket és a B ponti reak-
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

F.4.17.b.: Egyszerl feladat. Mindenképpen nézziik meg!

F.4.17. Hatdrozzuk meg «) szerkesztéssel, b) szami-
tdssal a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

F.4.19.: Egyszer feladat. Mindenképpen nézziik meg!

Persze nem erdpérral, hanem Ritter-mddszerrel oldjuk meg.

F.4.19. Szamitsuk ki a riderdket erépdrok egyensii-

lya alapjan!
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

F.4.21-22.: A 2010.03.04.-ei gyakorlat 3. példaja.
A két feladatot Osszevonjuk, az erd és a nyomaték egyszerre hat a tarcséra.

F.4.21. Szdmitsuk ki az M = 720 Nm nyomatékd
eréparbdl keletkez§ riderdket (F = 0)!

F.4.22. Szamitsuk ki az F = 1,4 kN er6bdl keletke-
28 riderdket (M = 0)!
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

Sz-1: A 2010.03.04.-ei gyakorlat 4. példaja.

Hatédrozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Reakciderok szamitasa

Sz-2: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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